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| Kalozvadaszat

A Kaldézvadaszat jaték a kovetkezokeppen folyik: a “rendorséqg” és a “kaldz”
felvaltva lépnek. Amikor a rendorség kovetkezik, a rendorok egyikének a
mellette [évO szabad helyre kell Iépnie.
A kaldz mindig két mezot [ép tovabb.

A jaték akkor er véget, ha a kaldoz mar csak
olyan mezore tud |épni, ahol rendor all.

Ekkor a kaloz vesztett, a rendorség pedig nyert.
A rendorség tehat megprdbalja a kalozt ilyen
helyzetbe kényszeriteni.

A jaték a képen lathatd felallassal
kezdbdik és a renddrség kezd.

Tegyuk fel, hogy a kaléz nem hibazik. Van esélye a rendorséegnek, hogy
nyerjen?
Ha igen, hany lepésben?

Melyik a helyes

Hogy kapcsolddik az
megoldas? |

informatikahoz??
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A hod verseny minden tartalmara a CC BY-NC-SA 4.0 licensz vonatkozik.



